
 1 

 
 

Referat fra generalforsamling i Ladies Section, Stensballegaard Golf. 

d. 6-10-2009 kl.19.00 afholdt i Stensballegaard Golfklubs lokaler. 
 

En fornøjelig 9 hullers match, i det skønneste efterårsvejr, med efterfølgende spisning og kaffe med 

lun æbletærte, på klubbens regning, i anledning af vores 1. generalforsamling.  

22 ud af 41 medlemmer var til stede ved spisning og generalforsamling. 

. 

Velkomst: 
Formanden (ARR) bød velkommen: 

 

Valg af dirigent: 
Helle Sloth, blev foreslået og enstemmigt godkendt! 

Ros til Helle, for dygtig styring af en forsamling livlige Ladies. 

 

Formandsberetning ved Anna-Ritta: 
Det har været spændende at starte en LS afdeling i en ny klub, prøve at finde vore egne veje, uden 

at være bundet af tidligere regler og traditioner o.s.v. 

Bestyrelsen har siden efteråret 2008 afholdt en række bestyrelsesmøder, der  

er lavet vedtægter for LS, vi har planlagt årets gang med forskellige turneringsformer som vores 

dygtige turneringsleder Vibek,e senere vil komme ind på. 

Den røde tråd igennem det hele har været at få så mange piger som muligt med, uanset alder og 

handicaps, så man sammen har fået nogle hyggelige timer i LS 

På et tidligt tidspunkt fandt vi ud af at mange gerne ville være med, men at det p.g.a. Tid eller 

kræfter kneb med at nå 18 huller, så efter sommerferien har der så været mulighed for også at spille 

9 huller. Det er blevet vel modtaget, så det vil vi fortsat give mulighed for også i 2010 

Sæsonen 2010 starter 6/4 og slutter 28/9, det bliver jo tidligt mørkt i oktober, som vi har set i år. 

Vi planlægger flere matcher med venskabsklubber i det nye år, al begyndelse er jo svær, vi har haft 

besøg af Horsens Golfklubs LS, vi var stolte af at vise vores dejlige golfbane og klubhus frem og 

havde en god dag, vi håber det er samarbejde der kan udbygges 

 

Vi har efterhånden også fået styr på teknikken med god hjælp fra Peter og Lisbeth 

Samarbejdet med restauranten har fungeret perfekt og vi er mange der 

er glade for et godt spisested i Stensballe og et hul 19 hvor et glas fadøl eller et glas vin altid er 

dejligt. 

 

Jeg håber vi fortsat kan trække mange piger til LS, der skal være plads til alle, både dem der 

kommer for hyggens skyld og dem der har ambitioner om at vinde de præmier vore sponsorer har 

givet. Også en stor tak til dem og de medlemmer der har skabt kontakterne 

Tak til alle også Henrik og Irene for et godt samarbejde 

 

Vi glæder os til et nyt spændende år i LS ,det bliver så uden mig, som for-mand, jeg har p.g.a. 

Forskellige ting ikke kunnet være med og føler p.t. ikke at kunne udfylde formandsposten på 

forsvarlig vis. Jeg forslog Yvette Winther som ny formand, hun er for øjeblikket ad hoc medlem af 

LS bestyrelsen, hun takkede for tilliden og sagde ja, jeg tror hun er den rette til dette job, der var 

ingen indvendinger fra resten af bestyrelsen. 

Der er indkommet nogle ændringsforslag: 
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1. Indførelse af en vandrepokal så der ved sæsonens slutning kan kåres en årets golf lady 

2. Tilmelding ændres til senest lørdag før tirsdag 

3. Der oprettes match senest 2-3 uger før afholdelse 

4. forslag om en invitationsmatch, hvor en ”lady” inviterer en pige/dame til en greensome eller 

Foursome. Det kunne være en måde at fortælle det er hyggeligt at være sammen med os. Man 

spiller sammen med den man har inviteret, de der ikke har én med må så spille med én fra LS som 

heller ikke har nogen med. (Forslag fra Elisabeth Sperling) 

 

Beretningen blev godkendt med applaus og ros, til Anna-Ritta, for at tage initiativet til oprettelse af 

Ladies Section i Stensballegaard Golf! 

 

Regnskab ved Inge-Lise Hviid: 
Det flotte håndsskrevne regnskab blev enstemmigt godkendt med applaus og uden anmærkninger. 

Ros til Inge-Lise for det store arbejde, hun yder med at holde styr på finanserne. 

Se vedhæftede regnskab.  

Inge-Lise gjorde opmærksom på, at udgifterne til generalforsamling naturligvis ikke er medtaget, 

men bliver medtaget i næste års regnskab. 

 

Beretning fra turneringsleder ved Vibeke Fyenbo. 
Et lille tilbageblik på sæsonen der gik: 

Det har været spændende og udfordrende at stå for programmet og afvikling af matcherne her det 

første år i LS Stensballegaard golf. 

• Vores første spørgsmål i bestyrelsen var, hvornår kan vi starte? Hvornår åbner banen? 

• Det næste hvornår kan vi regne med vi har 18. huller, ved kun 9. huller skulle der tages 

ekstra hensyn til andre golfspillere i klubben 

• Matchprogrammet skulle laves, jeg må konstaterer, at der er sket meget siden jeg sidst har 

været med til at lave matchprogrammer (24 år) 

• Så kom oplæring i oprettelse af matcher, blokering af banen, startlister i GolfBox m.m. - Og 

her læres stadig nyt om flere muligheder som GolfBox giver os 

• I programmet for 2009 har vi startet blødt op med megen Stableford, lidt Foursome og 

Stableford fra blå tee og vi slutter af på tirsdag med slagspil over 9. huller med indlagt 

puttekonkurrence 

• Efter sommerferien udvidede vi om tirsdagen med 9. hullers ladies.  

• Vi har også forsøgt lidt forskelligt med starttidspunkt 

- Vi startede med Gunstart kl. 16 og efter sommerferien også kl. 18, den sidste måned har vi 

prøvet løbende start fra hul 1. mellem kl. 15 -16 og kl. 17 – 18 

• Vi har dog måttet konstatere, at vi der er startet sidst de sidste par tirsdage nok skulle have 

haft pandelygter på, det har været for mørkt på det sidste hul 

 

Men alt i alt håber jeg, at I alle har nydt det dejlige vejr, vores pragtfulde bane og det hyggelige 

samvær med hinanden her om tirsdagen. Jeg håber vi senere på generalforsamlingen vil komme 

nærmere ind på ønsker til næste års matchprogram, starttidspunkt, sidste tilmelding m.m. 

Matchlederen Vibeke Fyenbo 

 

Der blev uddelt megen ros til Vibeke, for stor fleksibilitet og en flot indsats med tilmelding via 

GolfBox med mailbesked om start tider. 
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Valg til bestyrelsen: 
Anna-Ritta Rasmussen, udtræder efter eget ønske af bestyrelsen. Næstformanden ønsker ikke at 

overtage formandsposten, men fortsætter gerne som næstformand.  

I stedet, indtræder Yvette Winther, som ny formand. 

Bestyrelsen konstituerer sig ved første bestyrelsesmøde. Helle Sloth, Helle Pauli, Inge-Lise Hviid, 

Vibeke Fyenbo og Yvette Winther, fortsætter i bestyrelsen, uden valg. 

 

Nedenstående tekst i vedtægterne, skal præciseres. 
§ 6. Bestyrelsen: Bestyrelsens medlemmer vælges for 2 år på generalforsamlingen. 
Herefter er formand, turneringsleder og kasserer på valg lige år, 
næstformand og sekretær ulige år, genvalg kan accepteres. 
Et medlem af klubbens bestyrelse udvælges af Stensballegaard’s golfklubs bestyrelse. 
Ønskes ændret til: 
§ 6. Bestyrelsen: Bestyrelsens medlemmer vælges for 2 år på generalforsamlingen. 
Herefter er formand, turneringsleder og kasserer på valg lige år, 
næstformand og sekretær ulige år, genvalg kan accepteres. 
Et medlem af Stensballegaard’s golfklubs bestyrelse, udvalgt af samme, deltager som observatør og 
vejledende støtte, i Ladies Sections bestyrelse. 
 

Ændring i vedtægter, skal varsles 14 dage før en generalforsamling, til medlemmerne. Ovenstående 

planlægges derfor at blive ændret i forbindelse. med, næste års generalforsamling. 
 

Eventuelt: 
Der blev forslået ændring af tilmeldingstidspunkt. Af hensyn til matchleders tid, til oprettelse af 

matchen. Var der bred enighed om, at vi fremover skal tilmelde os til matcher, inden søndag 

kl. 12.00 
 

VF, vil fremover oprette matcherne tidligere end hidtil, i GolfBox. Nærmere info. herom, følger. 

 

Starttidspunkt, blev drøftet: alle er tilfredse med nuværende ordning, så det vil vi fortsætte med så 

længe det kan lade sig gøre. Ved større tilgang af medlemmer må vi, kigge på, hvad der kan lade sig 

gøre. Evt. forkorte, tidsrummet mellem holdstart fra nuværende 10 minuttet til 7 minutter. 

 

Investering i en vandrepokal og regler for en årlig overdragelse af denne, vil blive drøftet i 

bestyrelsen. 

 

Dagsture og weekendture, blev drøftet. Der var umiddelbart størst tilslutning til dags ture, men det 

blev besluttet at lave et, ad hoc festudvalg til bestyrelsen, bestående af Pia Vilmer og Annette Hviid. 

Nærmere info. følger. ☺ DET, kommer nok, IKKE, til at gå stille af sig! 

 

Forslag om venskabsklubber evt. med herregårdene i ”Four Manors” regi, vil blive bearbejdet af 

bestyrelsen.  
 

Vi vil indføre en lille PIPFUGL, hvis vi er så heldige at lave en birdie. 

 

Spisning, efter alle matcher, blev drøftet. Der var bred enighed om, at det betyder en del for det 

sociale liv i klubben og dette vil fortsætte. Dog vil bestyrelsen overveje at gøre det til en fast 

tradition at uddele præmier inden spisning. Så eventuelle travle småbørnsmødre, kan komme hjem i 

ordentlig tid og alligevel deltage i præmierækken. 

Enkelte udtrykte ønske om at holde dette hemmeligt, så VORES familier stadig tror, at det ER 

nødvendigt at blive til spisning ☺ 
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I den nye sæson, vil der blive indført nye tiltag omkring matcherne. Fx. præmie for længste drive og 

nærmest pinden. 

 

En liste med navn og mail adresser er blevet udarbejdet for alle LS medlemmer. Den vil blive 

udvidet med telefon numre og rundsendt pr. mail til alle, så vi har mulighed for at kontakte 

hinanden. 

 

Forslag om en invitations/makkermatch, hvor vi inviterer andre piger fra Stensballe Gård Golf, 

såvel som piger fra andre golfklubber, til match. Vil indgå i bestyrelsens arbejde med næste sæsons 

matchprogram. Evt. i åbent hus form. 

 

Afslutning: 
Den nye formand sluttede af med at takke for tilliden og takke Anna-Ritta for godt samarbejde og 

initiativet til både klubbens opstart og idéen, med 9 hullers matchen. 

Udtrykte håb om et fortsat, super godt samarbejde med bestyrelsen og at vores dejlige, hyggelige 

uformelle samvær i klubben, vil fortsætte i den nye sæson.  

 

Med venlig hilsen 

Reservesekretær  

Yvette Winther.  

Der får ros af den nye formand, for overhovedet, at kunne huske så meget, fra en meget livlig, sjov, 

hyggelig og konstruktiv generalforsamling. ☺ 
 

 






